

各位老铁们好，相信很多人对比特币国际与国内都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币国际与国内以及比特币国际与国内的区别的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [这次比特币暴跌我们该不该慌，下跌的定价权其实在国内？](#)
2. [比特币行情是全球统一吗？](#)
3. [中国比特币横空出世，你吃惊吗？](#)
4. [世界这么乱，比特币、国际黄金崩盘，美元升值，是美国在操控吗？](#)

这次比特币暴跌我们该不该慌，下跌的定价权其实在国内？

在国内禁止比特币交易，是我国金融打击对象，搞不明白为什么有些人还在幻想比特币，这些人是不懂政治还是不懂货币。可以明确的是比特币将来会一文不值。

比特币行情是全球统一吗？

统一的呀首先我们要了解比特币概念比特币一词由其英文名Bitcoin音译而来，是网络虚拟电子货币的代表。比特币没有物理形态，由网络节点的计算生成，它并不受任何国家与金融机构的监管他不受监管所以就是完全市场化交易所又公开价格所以他们几乎是统一的下面图片分别是不同交易所价格

中国比特币横空出世，你吃惊吗？

中国推出的数字人民币和比特币虽然在基础技术上雷同，但两者根本不是一回事。

自古以来，货币都是一种债权凭证。你持有的货币本质上其实是你所拥有的所处社会的债权。货币交易，本质上是信用履约。所以，货币的基础价值在于货币发行方的信用。也就是货币发行方可以保障货币公平有序交易的能力。而只有国家或者是政府才有这样的保障能力。所以，货币也是一个国家的主权象征。从交易货币(非黄金白银等实物货币)诞生的那一刻起，货币就从来没有脱离过国家(或政府)而独立存在的。

后来出现的比特币强调的是去主权化。去主权化实际上就是要剥离货币所依赖的国家信用。一个没有信用的货币也就没有了比较价值，也就是不会存在汇率的问题，这是比特币的优点。但同时，正因为比特币没有比较价值，所以它的价格可以人为操控，波动剧烈，使得它根本不具备交易货币的基本要求。所以，比特币没有未来。总有一天人们会明白，和钻石一样，比特币并没有任何的实用价值，它的存在只

是源于人们的精神需要。

不管是什么样的货币，它都必须具备稳定性和可比较性。但是货币从贝壳，到黄金白银，到饺子，再到现在的无现金社会，货币的趋势是越来越轻便，越来越虚拟化。照这个趋势来看，随着科学技术的发展和成熟，货币数字化是必然的结果。

可喜的是，在货币数字化进程中，中国走在了世界的前列。但是万不可把数字人民币等同于比特币。相反的，数字货币不但不能去国家主权化，反而是要更加的强化国家对其数字货币的主权信用。

如果交易货币是黄金或白银你可以去主权化，因为这种交易本质上还是易货交易。但是你如果使用纸币交易，那么交易货币的价值就必须要有国家信用来担保。而如今，倘若是用虚拟的数字货币来交易的话，你怎么来保证此交易货币的价值？除了国家信用，再无其他的选择。所以说，对于数字货币来说，它的价值还是取决于国家的信用体系，只不过与纸币相比，数字货币对一个国家的科学技术水平和社会的稳定程度有了更高的要求。

数字货币将深刻的改变人类社会，特别是在国际贸易和金融方面将会产生颠覆性的影响。对此我们一定要有前瞻性。我们要抓住这样一个难得的契机，加速推进数字人民币国际贸易结算系统的建设，以数字人民币国际贸易结算系统为抓手，重新构建国际贸易和世界金融秩序。

引领世界潮流，中国势不可挡！

在新春来临之际，祝愿中华国富民安，幸福吉祥！

世界这么乱，比特币、国际黄金崩盘，美元升值，是美国在操控吗？

没错，是美国在操控。比特币和黄金都是美元的蓄水池。

第一步，美联储增发货币，再用增发的货币换回了大量物资、比特币和黄金，于是比特币、黄金疯涨。用物资换来的美元就都跑去池子里，买比特币和黄金预期保值或赚钱，这样美元没有因为增发货币而大幅度贬值，让大家觉得美元是稳定的货币，有信誉的货币。

第二步美联储通过加息缩表发动局部战争等手段操纵美元升值，美元以外的货币贬值甚至崩盘，同时卖出比特币、黄金，再用这些美元换他国贬值了的货币的资产，再次收割财富。

就这样割韭菜，一直割一直爽，美元始终坚挺，美联储就可以继续发债印钞，躺着赚钱。

今年的收割行动，泽连斯基功不可没，于是我们看到：泽连斯基理直气壮的要钱，拜登一下子批了400亿（怕玩过火了俄罗斯动核武器，昨天军方跟俄罗斯通了电话，如能达成默契，400亿下周正式通过），欧盟在美国裹挟下也不断的给武器军援。

这就是美国人玩的游戏，只要美国军事、金融和科技霸权还在，就可以一直玩下去，滚雪球一样越玩越大，谁都奈何不了。

文章到此结束，如果本次分享的比特币国际与国内和比特币国际与国内的区别的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！